



Для немедленной публикации: 31.08.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОУКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОУКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ ПРИЕМА ЗАЯВЛЕНИЙ НА РАБОТУ В ПОЛИЦИИ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

Добавлена возможность сдачи экзамена через Интернет

Рекрутинговая информационная программа изменена для расширения культурного многообразия

Кандидаты могут узнать о наборе на работу сотрудников полиции штата Нью-Йорк и записаться на экзамен [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хоукул объявила о начале приема заявлений для очередного экзамена для приема на работу в полицию штата Нью-Йорк. Экзамен, который будет проходить с января по апрель 2022 года, впервые в истории полиции штата будет проводиться в режиме онлайн в официальных центрах тестирования. Это изменение сделано в рамках мер повышения доступности экзамена для широкой общественности. Кроме того, полиция штата запустила обновленную рекрутинговую информационную программу, призванную увеличить количество женщин и представителей меньшинств в рядах полиции.

Кандидаты могут узнать о поступлении на работу в полицию штата Нью-Йорк и записаться на экзамен на сайте joinstatepolice.ny.gov.

«Полиция штата Нью-Йорк гордится своей традицией службы обществу, которая насчитывает уже более столетия, и сейчас мы начинаем прием заявлений от кандидатов, которые хотят вступить в ряды одного из элитных правоохранительных органов в стране, — **сказала губернатор Хоукул.** — Очень важно, чтобы кадровый состав нашей полиции отражал наше многообразие как штата, и поэтому мы обращаемся ко всем общинам в поисках будущих сотрудников полиции штата. Мы призываем всех, кто хочет принести пользу обществу, подумать о поступлении на службу в Полицию штата Нью-Йорк».

Полиция штата заключила договор с компанией Pearson VUE на проведение экзамена для приема на работу в полицию (Trooper Entrance Exam) в 54 центрах тестирования в штате Нью-Йорк, более чем в 250 местах в США и на 112 военных объектах во всем мире. Кандидаты смогут выбрать, где и когда сдавать экзамен. Ранее экзамен сдавался в письменной форме, и кандидаты должны

были сдавать его в определенном месте в указанную дату и время. Заинтересованные кандидаты, находящиеся на военной службе, должны были брать отпуск и приезжать в штат Нью-Йорк для сдачи экзамена в одну из назначенных дат. Новый порядок сдачи экзамена в режиме онлайн более удобен и доступен для заинтересованных кандидатов. Для ответа на вопросы экзамена кандидатам дается два часа. Взимается сбор в размере 20 долларов за сдачу экзамена и дополнительный сбор в размере 35 долларов, когда кандидат выбрал место, дату и время сдачи экзамена.

Начальник полиции штата Нью-Йорк Кевин П. Брун (Kevin P. Bruen):

«Полиция штата Нью-Йорк гордится своей высокой репутацией и традицией. Чтобы поддерживать и развивать эту репутацию, нам нужно привлекать самых талантливых кандидатов, представляющих различные группы. Быть сотрудником полиции — это значит помогать людям и вершить справедливость. Мы призываем зарегистрироваться на экзамен всех, кто ищет интересной и успешной карьеры».

В дополнение к новому формату экзамена, полиция штата изменила свою рекрутинговую программу, которая теперь больше ориентирована на потенциальных кандидатов из числа женщин и представителей меньшинств. В рамках этой программы проводились встречи с руководителями общин, которые недостаточно представлены в правоохранительных органах, с целью укрепления долговременных взаимоотношений. Полиция штата также создала рекрутинговые группы в каждом подразделении для участия в мероприятиях и работы в районах. Полиция будет также использовать социальные сети и другие каналы для информирования общественности об экзамене и преимуществах карьеры в полиции штата.

В настоящее время в Полиции штата Нью-Йорк числится около 4640 принявших присягу сотрудников. Около 6% из них составляют лица латиноамериканского происхождения, 4% — чернокожие, 1% — лица азиатского и тихоокеанского происхождения, а 11% от общего личного состава полиции составляют женщины.

Руководство по подготовке к экзамену размещено по этой ссылке:

<https://joinstatepolice.ny.gov/system/files/documents/2021/08/study-guide-practice-test-for-the-nysp-trooper-examination.pdf>

Требования для участия в экзамене:

- Гражданство США
- Возраст 20–29 лет (максимальный возраст может быть увеличен на один год за каждый год активной действительной военной службы, в совокупности максимально до 7 лет)
- Аттестат об окончании старшей школы или эквивалент

Имеются дополнительные требования. Они описаны

здесь: <https://joinstatepolice.ny.gov/appointment-qualifications>

Заработная плата и льготы:

- Начальная заработная плата: 58 443 долларов
- После первого года службы: 82 677 долларов
- Полный пакет льгот и пенсия

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)